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50%50%

Kadın Erkek

Araştırma 08-07.05.2020 tarihlerinde, mobil araştırma metodolojisi ile gerçekleştirilmiştir. Örneklem NUTS-1 bölgelerinden 
Türkiye’yi temsil edecek şekilde kota örnekleme tekniğiyle %95 güven seviyesi, ±0.03 hata payıyla belirlenmiştir. Ankete katılan 
1000 katılımcının demografik özellikleri aşağıdaki gibidir;
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Katılımcı Profili



Korona Günlükleri v12– 18.05.2020

Q) Coronavirüs salgın döneminde evde tadilat, tamirat ya da cihaz kurulumu gibi işler yaptı(rdı)n mı?
Q) Coronavirüs salgın döneminde evde tadilat, tamiat veya kurulum işlerinden hangilerini yaptı(rdı)n?
Q) Bu işlemler sırasında hangilerinde salgın dolayısıyla zorluk yaşadın?

Salgın döneminde tadilat, tamirat, kurulum işlemi 
yaptı(rdı)n mı?

Tadilat-Tamirat

48% Evet

43%

30%

28%

19%

19%

17%

15%

8%

Boya, badana, alçı, duvar kağıdı vb

İnternet veya TV'ye bağlı cihaz kurulumu

Su tesisatı tadilatı/kurulumu

Elektronik cihaz tamiri

Elektrik tesisatı tadilatı/kurulumu

Fayans, laminat gibi döşeme işleri

Beyaz eşya tamiri

Diğer

Hangi işlemi yaptı(rdı)n?Baz:1000

Baz:481

Bu işlemler sırasında hangilerinde salgın dolayısıyla zorluk yaşadın?

26%

23%

14%

14%

10%

7%

42%

Malzeme fiyatlarının yüksekliği

Malzeme bulmakta

Usta veya servis ücretlerinin yüksekliği

Usta veya servis bulmakta

Usta/servis çalışanlarının sosyal mesafeye önem…

Usta/servis çalışanlarının hijyen kurallarına uymaması

Hiç bir zorluk yaşamadım

Baz:481

Coronavirüs salgın döneminde evdeki tadilat-tamirat işleri ile ilgili en 
çok hangi konuda sıkıntı yaşadın?

16%

14%

14%

13%

11%

46%

Elektrik-su tesisatında problem olduğunda usta bulmakta

 Bozulan beyaz eşya ya da elektronik cihazlar için servis bulmakta

Evdeki tadilat,  tamirat, kurulum vb. iş ler için malzeme bulmakta

Kurulum gerektiren cihazların kurulumu için servis bulmakta

Boya, badana vb. iş ler için usta bulmakta

Evdeki tadilat,  tamirat, kurulum vb. iş leri kendim hallettiğim için
sorun yaşamadım

Baz:481
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Tadilat-Tamirat Zamanlaması
Salgın döneminin evdeki tadilat, tamirat ve benzeri işler için uygun bir dönem olduğunu düşünüyor musun?

Q) Salgın döneminin evdeki tadilat, tamirat ve benzeri işler için uygun bir dönem olduğunu düşünüyor musun?
Q) Neden salgın döneminin evdeki tadilat, tamirat ve benzeri işler için UYGUN OLDUĞUNU düşünüyorsun?
Q) Neden salgın döneminin evdeki tadilat, tamirat ve benzeri işler için UYGUN OLMADIĞINI düşünüyorsun?

Neden uygun bir dönem olduğunu düşünüyorsun?

80%

23%

6%

3%

3%

Boş vaktimi değerlendirmek için

Ev halkının evde olması nedeniyle
onlardan yardım alabileceğimden

Bu dönemde ustaların daha ucuza
hizmet vermesi sebebiyle

Malzemelerin ucuz olması
sebebiyle

Diğer

Baz:497
Neden uygun bir dönem olmadığını düşünüyorsun?

84%

18%

15%

10%

6%

1%

Korona virüs bulaşma tehlikesi
yüzünden

Ev halkının evde olması yüzünden
zor olacağını düşündüğümden

Maliyet yaratmamak için

Usta bulma konusunda
zorlanacağımı düşündüğümden

Malzeme bulma konusunda
zorlanacağımı düşündüğümden

Diğer

Baz:358

Baz:1000

30%
18%

18%

14%
20%

Kesinlikle Düşünmüyorum

Kısmen Düşünmüyorum

Emin DeğilimKısmen Düşünüyorum

Kesinlikle Düşünüyorum

T2B: 50% B2B: 36%
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Tadilat-Tamirat Planı

Q) Önümüzdeki 2 aylık süreçte tadilat, tamirat ya da kurulum gibi işler yaptırmayı planlıyor musun?
Q) Bu ay (Mayıs) içerisinde evde boya-badana yapma ihtimalin nedir?

Önümüzdeki 2 aylık süreçte tadilat, tamirat ya da kurulum gibi işler yaptırmayı planlıyor musun? Baz:1000

9% 14%

22%

36%

19%

Kesinlikle Yap(tır)mayacağım

Yap(tır)mayı Düşünmüyorum

Emin DeğilimYap(tır)mayı Düşünüyorum

Kesinlikle Yap(tır)acağım

T2B: 28% B2B: 36%

Bu ay (Mayıs) içerisinde evde boya-badana yapma ihtimalin nedir? Baz:1000

18%
43%

15%
16%

Kesinlikle Yap(tır)mayacağım

Yap(tır)mayı Düşünüyorum

Kesinlikle Yap(tır)acağım

8%

Yap(tır)mayı DüşünmüyorumEmin Değilim

T2B: 26% B2B: 58%
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Küçük esnaflar Yapı marketler Büyük zincir
marketler

Online alışveriş
siteleri

Satın almadım

Salgın
Öncesi

Salgın Sırası

Nalburiye Kanalları

Q) Boya, hırdavat, tesisat, elektrik vb. benzeri malzemeleri NORMAL ZAMANLARDA EN ÇOK nereden satın alıyorsun?
Q) Boya, hırdavat, tesisat, elektrik vb. benzeri malzemeleri SALGIN DÖNEMİNDE EN ÇOK nereden satın aldın?
Q) SALGIN DÖNEMİNDE boya, hırdavat, tesisat, elektrik vb. benzeri malzemelere ihtiyaç duyman halinde hangi satış noktasını tercih edersin?

Boya, hırdavat, tesisat, elektrik vb. malzemeleri salgın öncesinde ve salgın sırasında en çok 
nereden satın alırsın/aldın?

Baz:1000

Salgın döneminde boya, hırdavat, tesisat, 
elektrik vb. malzemelere ihtiyaç duyman 
halinde hangi satış noktasını tercih edersin?

Diğer

Büyük zincir marketler

Yapı marketler

Online alışveriş siteleri

Küçük esnaflar 51%

23%

21%

3%

2%

Baz:48

Baz:481
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TEŞEKKÜRLER!

Ayrıntılı bilgi ve sorularınız için info@twentify.com adresine mail atabilirsiniz.
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